
 ATA DOS TRABALHOS DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edi-
fício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a vigésima segunda 
sessão ordinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador 
Presidente Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
1° Secretário, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de pre-
sença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os traba-
lhos e solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a 
presença de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e 
aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da 21ª Sessão Ordinária, realizada no dia 
15/08/2022. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria 
da Câmara. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações de 
autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins; nº 069, solicitando que seja analisada a possibilidade 
de implantar um Consultório Médico Itinerante, para atender a zona rural e, nº 070, solicitando a im-
plantação de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro São José. Também serão encaminhadas 
as seguintes Indicações de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva: 071, solicitando a elabora-
ção de um calendário de festividades para os meses de dezembro e janeiro, tendo em vista o aniversá-
rio da cidade, as festas de fim de ano e também as férias escolares; 072, solicitando que sejam verifi-
cados se os Leds colocados na cidade ainda estão no prazo de garantia, se estiverem, que solicitem 
imediatamente o reparo ou, se necessário, a troca dos mesmos e, 073, solicitando que sejam desen-
volvidos cursos em nossa cidade, como por exemplo, os de Gastronomia, Turismo e Hotelaria. Rece-
bemos os seguinte Requerimentos, ambos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim os 
quais foram encaminhados à Comissão de Justiça e Redação: nº 026/2022, requerendo informações ao 
Chefe do Executivo sobre a decisão de terceirização do saneamento básico do Município de Caconde e, 
nº 027/2022, solicitando informações ao sr. Prefeito Municipal, com relação ao Distrito Industrial “Se-
bastião Mathias Tomé”. Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões de Justiça, de Saúde e de 
Finanças, os seguintes Projetos de Leis do Executivo Municipal: nº 032/2022, que dispõe sobre abertu-
ra de crédito especial no valor de R$ 169.281,00 do orçamento municipal e dá outras providências; nº 
033/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 100.000,00 do orçamento mu-
nicipal e dá outras providências; nº 034/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor 
de R$ 100.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências; nº 035/2022, que dispõe sobre 
abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 do orçamento municipal e dá outras providên-
cias; nº 036/2022, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 300.000,00 do or-
çamento municipal e dá outras providências; nº 037/2022, que dispõe sobre abertura de crédito espe-
cial no valor de R$ 200.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências; nº 038/2022, que 
dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 500.000,00 do orçamento municipal e dá ou-
tras providências e, nº 039/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 
19.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. Recebemos com pareceres favoráveis da 
Comissão de Justiça e Redação, os seguintes Requerimentos: nºs. 021, 022 e 024/2022, todos de au-
toria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva: (021) solicitando informações ao sr. Prefeito sobre a 
possível implantação do sistema de estacionamento rotativo nas ruas e logradouros públicos da região 
central de nossa cidade; (022) solicitando informações ao sr. Prefeito sobre a elaboração do Plano de 
Carreiras dos servidores públicos do nosso Município e, (024) solicitando informações ao sr. Prefeito 
com relação ao transporte coletivo de passageiros para outros Municípios; nº 023/2022, de autoria do 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações ao Chefe do Executivo sobre a ges-
tão da Saúde em nosso Município e, nº 025/2022, de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, 
solicitando informações ao sr. Prefeito Municipal, sobre possível operação tapa-buracos nas Ruas João 
Carlos Neto e Francisco Rodrigues, ambas no Bairro São José. Em seguida, não havendo oradores ins-
critos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanen-
tes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Presidente da Comissão de Educação e a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comis-
sões de Justiça e de Finanças, disseram que após a sessão, definirão com os demais membros das 
Comissões, o dia e horários das reuniões. Aproveitando a oportunidade, O Vereador Sandro Aparecido 
Martins, Presidente da Comissão de Saúde, esclareceu que houve um mal-entendido com relação a um 
assunto tratado em uma reunião da citada Comissão. Não quiseram falar mal de médicos e sim que é 
necessário contratar mais médicos para que os profissionais das UBSs. Não continuem sobrecarrega-
dos. Em seguida, previamente inscrito na TRIBUNA LIVRE, usou da palavra o Sargento José Ricardo 
Serra, Comandante do Grupamento da Polícia Militar do nosso Município, o qual prestou muitos escla-
recimentos com relação à Atividade Delegada, em especial ao trabalho da segurança pública que está 
sendo desenvolvido na zona rural e no Distrito de Barrânia, trazendo sensação de segurança àquelas 
parcelas da nossa população. Logo após, todos os Vereadores presentes fizeram uso da palavra, enal-
tecendo o trabalho da nossa Polícia Militar. Em seguida, foi feira a Chamada para Verificação de Quó-



rum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos 
os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, sem discussão, os 
seguintes Projetos de Leis do Executivo Municipal: nº 032/2022, que dispõe sobre abertura de crédi-
to especial no valor de R$ 169.281,00 do orçamento municipal e dá outras providências; nº 
033/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 100.000,00 do orçamento 
municipal e dá outras providências; nº 034/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no 
valor de R$ 100.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências; nº 035/2022, que dispõe 
sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 do orçamento municipal e dá outras pro-
vidências; nº 036/2022, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 
300.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências; nº 037/2022, que dispõe sobre aber-
tura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências; 
nº 038/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 500.000,00 do orçamento 
municipal e dá outras providências e, nº 039/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no 
valor de R$ 19.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. A Mesa encarregar-se-á de 
remeter os respectivos Autógrafos de Lei ao sr. Prefeito Municipal. Em seguida, foram também aprova-
dos por unanimidade, sem discussão, os seguintes Requerimentos: nº 017/2022, de autoria do 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações ao Chefe do Executivo sobre deta-
lhes técnicos e econômicos do funcionamento da Política Municipal de Resíduos Sólidos e Saneamento 
Básico; nºs. 018, 019 e 020/2022, todos de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, reque-
rendo informações ao Chefe do Executivo sobre, respectivamente, o serviço de transporte coletivo de 
nossa cidade, o tratamento de esgoto em nossa cidade e o serviço de recapeamento das rodovias que 
ligam Caconde aos Municípios de Tapiratiba, Divinolândia e a divisa com o Estado de MG (sentido Mu-
zambinho). Cópias dos requerimentos serão enviadas ao sr. Prefeito, para as devidas informações. 
Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará 
da única discussão e votação, dos seguintes requerimentos: nºs, 021, 022 e 024/2022, todos de auto-
ria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva: (021) solicitando informações ao sr. Prefeito sobre a pos-
sível implantação do sistema de estacionamento rotativo nas ruas e logradouros públicos da região 
central de nossa cidade; (022) solicitando informações ao sr. Prefeito sobre a elaboração do Plano de 
Carreiras dos servidores públicos do nosso Município e, (024) solicitando informações ao sr. Prefeito 
com relação ao transporte coletivo de passageiros para outros Municípios; nº 023/2022, de autoria do 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações ao Chefe do Executivo sobre a ges-
tão da Saúde em nosso Município e, nº 025/2022, de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, 
solicitando informações ao sr. Prefeito Municipal, sobre possível operação tapa-buracos nas Ruas João 
Carlos Neto e Francisco Rodrigues, ambas no Bairro São José. Em seguida, o sr. Presidente concedeu a 
palavra para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Sandro Aparecido Mar-
tins, Silvano Aparecido Ferreira, Antônio Ernesto Fagundes, Danilo Lima Cipollini, Isabella Flamínio de 
Paiva, Edvaldo Elias Goulart e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presi-
dente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para 
constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                    
, 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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